imig i nazwisko nr indeksu

grupa, rok akademicki

PROJEKT NR 1 Z MECHANIKI BUDOWLI 1T

Projektowanie konstrukcji obcigzonych dynamicznie

Zaprojektowaé stalowa konstrukcj¢ z dwuteownikow walcowanych. Na konstrukcji tej ustawiono urzadzenie o masie
m, promieniu ruchu r i mozliwosci skokowej zmiany czgstosci kotowej p. Przyja¢ jeden przekrdj staly na dhugosci
i zaniedbac¢ cigzar wlasny oraz zmgczenie materiatu.

(ostatnia cyfra indeksu 0,1,2=masa po lewej, 3,4,5=masa w $rodku, 6,7,8,9=masa po prawej)
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Zawartos¢ projektu:
1. Analiza kinematyczna, statyczna i dynamiczna konstrukc;ji.

2. Wykresy sil wewngtrznych w warunkach statycznych.

3. Dobor przekroju poprzecznego z uwagi na stan graniczny nosnosci i uzytkowania w warunkach statycznych.

4. Maksymalne napr¢zenia normalne i ugigcia w warunkach statycznych.

5. Czgstos¢ kotowa i posta¢ drgan wlasnych konstrukcji obliczone analitycznie i numerycznie (np. Soldis)

6. Przyjgcie trzech roznych czgstosci kotowych zmian obciazenia.

7. Dwukrotne obliczenie wspotczynnikéw dynamicznych dla kazdej z czgstosci zmian obciazenia — pomijajac
i uwzgledniajac thumienie.

8. Naprezenia i ugigcia dynamiczne.

9. Laczne maksymalne naprgzenia i ugigeia dla wszystkich przypadkow czgstosci i ttumienia. Sprawdzenie
warunkow standow granicznych no$nosci i uzytkowania bez modyfikacji przekroju zaprojektowanego dla
warunkow statycznych.

10. Wykresy strojenia i rezonansowy (przyblizone).

Dane:

] 7:1 U (ostatnia cyfra indeksu 0,3,6=S235, 1,4,7=S275, 2,5,8,9=S355)

INASA TN ..euiieeveeieeeereeteesereeeeessseeseessseeseessseeeansseeesas [kg] (liczba ztozona z ostatnich dwoch cyfr numeru indeksu x100)
promien ruchu niewywazonej masy r=....................... [cm] (suma ostatniej i przedostatniej cyfry numeru indeksu)
wspolczynnik thumienia wlasciwego y=........c.cccceee.. (0,02+0,0 przedostatnia i ostatnia cyfra numeru indeksu)
A= [m] (liczba liter w imieniu/2)

b= [m] (liczba liter w nazwisku/2)

C ierie e e [m] (ostatnia cyfra numeru indeksu/2, jesli 0 to c=5m)

A=, [m] (przedostatnia cyfra numeru indeksu/2, jesli 0 to d=5m)

czestosci kolowe zmian obciazenia:

DI (50%tostatnia cyfra numeru indeksu%)*obliczona czg¢sto$¢ kotowa drgan wlasnych
Do (90%+ostatnia cyfra numeru indeksu%)*obliczona czg¢stos¢ kotowa drgan wlasnych
D3 (190%+ostatnia cyfra numeru indeksu%)*obliczona czgsto$¢ kotowa drgan wiasnych

data wydania termin oddania

podpis prowadzacego



